ВЫСОКОЕ ПРИЗВАНИЕ ТЕАТРАЛЬНОГО ИСКУССТВА

менусства в ком-воспитании тру-но переоценить MCHYCCTHA Мунистическом дащихся, трудно пер-силу его благотнорного силу его благотворного идействия. Не случайно напа вартия всегда уделяла и уделяет отрочно выпа вартия всегда уделята и уделяет отрочно винамия вопросам развития скепнического искусства. Одним из ярких синдетельств в напей республике нового оча-

га культуры — театра-студин при Армянском театральном обществе. Этим радостным собы-твем по существу начинается четория нового театрального коллектива, коллектива моло-дого, полного смелых творче Дого, полного смелых творче-ских замыслов и благородного стремления сказать свое в искусстве. Нет сомнения, о театр-студия будет способ-повать дальпейшему развиc?nowath ствовать дальневшему резы-тиро армянского театрального некусства, росту исполнитель-смого мастерства молодых твор-ческих сид и что уже в недаческих сил и что уже в неда-леком будущем оп порадует новыми провдивыми, высоко-художественными произведеновыми произведе-жудожественными произведе-невым, отображающими богат-ство и эногообразие советской действительности,

Сезон нынешнего юбилейного года принес много радостимх побед советскому театру. Усм-лиями творческих коллектива созданы прекрасные спектакли. воторые надолго останутся в памята эрителя. Некоторыми ворошими постановиами поравоторые прителя: прителя прителя прителя портина постановками ноудовали и театры Армение. Это, поставленные на профессиональной профессиональной театра именя. усовые Спектакии гентры имени Сундунина — «Разлом», «Да. мир перепернулся», «Казар Надт на войму» и также, отве-нает на кому и также, отве-ченные большим исполнительндет на воимът исполнитель-темиме облышим исполнитель-ския мастерством, спектавли театра оперы и балета имели Спекциарова, как балет «Про-метей», оперы «Оциняместиче-ская трагедия» и «Царская не-театра. Пла ведущих театра веста» Два ведущих театра республика в честь 50-летия Великого Октября награждены Великого октиври награждеви Памятными дваменами ЦК Ком-партин Армении. Президнума Верховного Совети Армянской ССР, Совети Министров в Совпрофа Армении

Достойно истретили юбилей другие театральные тивы республики. Немало вите-ресных по своей форме в со-держанню свектаклей водготодерживию спектавлен выдго-выжи и воказади зрителям Рус-ский драматический театр иж Стакиславского, театр музко-медин имени Паровяма, Ереван-Станиславского, театр музко-медан имени Перована, Ереван-ский ТЮЗ, театры Лешнакавы в Кировакана, райомые театры. Благодара деятельности театра «Дружба» арминский аритель получил возможность вознакоматься и с яскоторыми лучши им постановками прославлен-шых театральных коллективов Москвы, Тбилиси, Баку в Ленияграда.

ли юбилейного год что успехом у арига Свектакли лей пользуются именно те про-наведения, которые правдиво в врю отображают провденным солетским народом геромческий вуть, созидательную жилиь в польнен наших современников, глубоко раскрывают их богатым духовный облик. Весьма отрад-то, что, варяду с илассическими произведеннями, в ревертуавепроизведениями. в ревертуаре сезона прочное место заняла в современиям армянская въеся.

Это говорит не тольно об ак-

мастерства вржинских драма-тургов, но и о том, что театры стада охотнее браться за воста-

стали охотиее браться за поста-новку их вьес, полнее откли-каться на запросы зрителя. Заметно поэрос и интерес коллектива театра имения А. Спендварова к новым произве-денням армянских композито-ров: Вечный идоз Э. Отане-слия, Прометен Э. Арветик-слия, тря балета-новеля». Г сява, «Прометен» Э. Арветые сима, тря балета-мовеллы Г. Ахимяна, воставленные театром, теало вринятые эррителями, волучаля высокую оценку критымя. В ближайшее время театр им. Спендывова вожамет новые времяенских поместьюми. KOMROSHTOPOD.

можнозитороОтмечия успеки, нельзя не
сиязать и об имеющикся нелостатикх. Еще не по всех коллективах сервеано занимаются
формированием высокомденнопомированием высокомденноформированием высоконденно-го, деленаиральенного репер-турра— основия, «попросом по-просов» деятельности двоого советского театря. Не вотому ли в яфашах некоторых теат-ров рядом с подлинными, вол-новениями вроязведениями со-седствуют драматические вод-делян, серые, на о чем не гопо-рящие выссии. А ведь именно выбором выес определяется во-лиция в направленность теат-ра, его проческий облик. Рамами высо одрежениете нолимии в направленность театра, его творческий облик. Разумеется, выбрать то, что вужво театру, что ближе сердкуего арителя—не так-то легко,
но если коллектия твердо знаст. за что он ратует, то он сможет преодолеть репертуариме
ТОУЛНОСТЬ трудности

трудности.

В вринтике театров встречь вотея недостатки и другого порядка. Навример, отсутствие ильномерности в работе. У каждот театра имеется увержденный длав новых постановок. Естественно, в течение года во разным вричними в него могут яноситься моррективы. Но при всех случаях, театр в своих же своственный внетреску делжен стараться вымускать вовые стараться вымускать споствендам интереску делжен стераться выпускать новые спектакан через определенные произвузия времени и темсные всего сезона. В произом же се-зоне, как им странно, ямогие премьеры состоялись в жаркие дстиме месяцы, илеыщемые другими нультурными меропри-STREET

Эспециял деятельность театров во многом лавысят от Мимистерства нультуры республиии, Года тря назад в министерстве брактиковальсь такая форма работы: перед тем, как утвердить репертуар тоатров на
коллогии, министерство выносма ото на обсуждение, «За
въруктъми стелом» србирались
вадаме актеры, темроведы и
мульяюведы, они вели творческавлещному жлану и коренным
вопросам репертуарной поляти
вопросам репертуарной поляти деятельность попросам репертуарной поляти-ки. Возобновление этой полез-ной формы, думается, сыграло бы положительную роль.

Большие творческие задачи стоят веред театрами Армении. стоят веред театрамы сумть их-чтобы услешно выполнить их-н) жно со всей серьезностью водходять и выбору высс, боль ше проявлять RHRIDATHEN ше проявлять иниплативы в привлечении новых авторов, поддерживать с имин постоящую творческую силам, работать тесном комтакте до спенического подложения пьесы. Все это требтет систематической работы. Нет сомисями, что наши театры выполнят с честью спой долт, порядуют оригелей комыми, глубоко идейтыми, яркими сценическими проязведениями,